



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 5-летнего мальчика от удара электрическим током

В вечернее время 1 августа 2018 года на территории частного домовладения в селе Усть-Багаряк Кунашакского района получил смертельную травму от удара электрическим током 5-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в указанный вечер мальчик находился в огороде вместе с родственниками. Прикоснувшись к металлическому баку, в котором находился работающий погружной насос, мальчик получил смертельную травму от удара электрическим током.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные действия, направленные на установление обстоятельств получения мальчиком электротравмы, назначено судебно-медицинское исследование.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
02.08.2018

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1245942>